

Vážení architekti a projektanti,

utekla vám konference Ytong Dialog a zajímá vás, co všechno se v navrhování a stavění budov změni po novele zákona o hospodaření energií, která vyjde v platnost v roce 2020? Pak si určitě nenechte ujít náš webinář nebo veletrhy For Pasiv a IBF, které se problematice změn ve stavebnictví budou také věnovat. Jak má vypadat bydlení pro slovenskou hlavu státu? To zjistíme v jubilejním 25. ročníku mezinárodní studentské soutěže, nad níž převzala záštitu samotná prezidentka Slovenské republiky paní Zuzana Čaputová. Na závěr vás inspirujeme novostavbou, která citlivě spojuje tradici s moderní architekturou.

Tým Xella

Jak stavět od roku 2020? Podívejte se na další webinář

Zajímá vás, jak se bude stavět od nového roku? Co přinese novelizace zákona o hospodaření energií? Jaké změny nás v navrhování i výstavbě budov čekají a jakým způsobem je společnost Xella, výrobce značek Ytong, Silka, Multipor, připravena plnit přísnější požadavky? Vše ujasní energetičtí specialisté Ing. Milan Koukal a Ing. arch. Zdeněk Podlaha v **pátek 13. 12. od 9 hodin.**



[Přihlásit se na webinář](#)

Navštivte nás na veletrzích For Pasiv a IBF

Potkat se s námi v příštím roce můžete na veletrhu **For Pasiv od 6. do 8. 2. 2020** a **IBF Stavebním veletrhu Brno od 26. do 29. 2. 2020**. Seznámíme vás s výstavbou nízkoenergetických, pasivních a nulových staveb z Ytongu. Na Festivalu architektury, který je součástí IBF, pak budete mít jedinečnou možnost vidět fragment naší střechy Ytong Komfort se zelenou pokrývkou. Projekt svého domu pak můžete probrat s našimi technickými poradci.



Kompletní řešení stěny včetně omítek díky VÁPENCE VITOŠOV

Spojili jsme síly s VÁPENKOU VITOŠOV s.r.o. a přišli na trh s produkty, které významně přispívají ke zkvalitnění provedení celé stěny. Prvky byly vyvinuty speciálně pro tepelněizolační řadu tvárnic Ytong. Jaké jsou jejich přednosti?

Vnější tepelněizolační omítka zvyšuje tepelněizolační vlastnosti stěn a napomáhá odstraňovat vlhkost ze stavby. Snižuje riziko vzniku plísní na povrchu stěn i uvnitř konstrukce a zrychluje finální úpravy. **Vnitřní tepelněizolační omítka** umožňuje díky své zmitosti 0,5 mm vytvářet velmi hladké povrchy. Vyniká také velkou vydatností, malou spotřebou a jednoduchou aplikací bez penetrace.

Vnitřní stěrka, vyztužená vlákny, umožňuje vytvářet mimořádně hladké povrchy. Pro docílení extra hladkého efektu je možná finální úprava broušením. Je rovněž vysoce prodyšná, s hydrofilní schopností – pohlcuje vodní páru, čímž reguluje vzdušnou vlhkost.

Jak má vypadat prezidentská rezidence?

Záštitu nad jubilejním 25. ročníkem mezinárodní studentské soutěže převzala samotná prezidentka Slovenské republiky paní Zuzana Čaputová. Soutěž se tak bude nést ve znamení ideových řešení prezidentské rezidence ve 21. století.

Cílem je zamyslet se nad otázkou, zda je prezidentská vila na Slavíně důstojným, reprezentativním a bezpečným místem pro hlavu státu. Soutěžní návrhy prověří možnosti, které daný pozemek nabízí pro bydlení nejvyššího slovenského státníka, a nabídnou řešení funkční a dispoziční náplně prezidentské rezidence.

Termín odevzdání soutěžních návrhů je nejpozději do 24. 2. 2020 do 16 hodin.



[Chci vědět více](#)

Moderní dům s citem pro rodinnou tradici a výhledem na vinici

Marek Špalek, syn zakladatele Vinařství Špalek, představuje již třetí poválečnou generaci rodu vinařů a Nový Šaldorf je pro něj skutečným domovem, krajinou, k níž patří. Není proto divu, že se rozhodl postavit rodinný dům právě zde – na svažitém pozemku s výhledem na vinice, navíc s přáním, aby stavba neohrozila starou meruňku.

Novostavba byla od počátku navržena tak, aby nepotřebovala klimatizaci ani vnější zateplení. Použita tedy byla tepelněizolační tvárnice Lambda YQ. Stavební systém Ytong umožnil také atypické ostění oken v exteriéru a použití luxfer tvořících určitý ornament ve fasádě. Dům tak skvěle spojuje úctu k tradici s citem pro moderní architekturu.





[Prohlédněte si neorustikální novostavbu](#)

Podklady pro projektování

Usnadněte si zpracování projektové dokumentace

[Více](#)



Kalendář akcí

Váš přehled o novinkách a trendech ve stavebnictví

[Ukázat](#)

Tak co? Pomohli jsme vám se stavbou? Dejte nám vědět e-mailem nebo třeba na [Facebooku](#).

YTONG

silka

multipor

Xella CZ, s r.o.

Vodní 550, 664 62 Hrušovany u Brna